



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новопавловске молодой человек подозревается в применении насилия в отношении сотрудника ДПС



Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении 20-летнего молодого человека. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в октябре текущего года инспекторы ГИБДД ОМВД России по Кировскому району, находясь на маршруте патрулирования, остановили транспортное средство для проверки документов, в ходе которой были выявлены нарушения. При составлении протокола об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 12.3 (управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе документов), ст. 12.5 (управление транспортным средством при наличии неисправностей), ст. 12.23 (нарушение правил перевозки людей), ст. 12.37 (несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств) КоАП РФ, в отношении



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

водителя, последний будучи недовольный законными действиями сотрудника ДПС, нанес полицейскому три удара рукой по голове.

Следователем СКР допрашиваются очевидцы, назначены судебные экспертизы, выполняет комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1618311>